1)В пароперегреватель котельного агрегата поступает влажный пар в количестве 18 кг/с. Определить сообщаемое пару часовое количество теплоты Q, необходимое для перегрева пара до t0=560 0С, если степень сухости пара перед входом в пароперегреватель х=0,98, а давление пара в пароперегревателе p-12 МПа .Изобразить тепловой процесс в is- диаграмме.

2)Паротурбинная установка работает по регенеративному циклу с начальным давлением пара p1=2 МПа и температурой t1=350 0С и давлением в конденсаторе р2=4 кПа . Пар для регенеративного подогрева питательной воды отбирается при давлении р0=0,2 МПа . Определить термический кпд цикла .Изобразите цикл в Тs-диаграмме.

3)Какую площадь оребрения нужно сделать , чтобы в 10 раз увеличить поток теплоты от горячей воды , проходящей в плоском нагревателе площадью F=1 м2 к воздуху помещения с температурой t2=20 0С ? Средняя температура горячей воды t1=90 0С, коэффициенты теплоотдачи к стенке нагревателя а1=4000 Вт/(м2 К) и коэффициент теплоотдачи от стенки к воздуху помещения а2=50 Вт/(м2 К) , толщина стенки б=2 мм , коэффициент теплопроводности л=50 Вт/(м2 К) и коэффициент эффективности ребер равен 1.

4)Определить высшую теплоту сгорания рабочей массы , приведенную влажность , приведенную зольность , приведенную зернистость и тепловой эквивалент донецкого угля марки А, если известны следующие величины : Qнр=22625 кДж , Hр=1,2%, Wр=8,5%, Sлр=1,7%, Aр=22,9%.

5)1 кг воздуха потока А с параметрами ф=50%, d=5 г/кг, смешивается с 4 кг воздуха потока В , с параметрами i=48 кДж/кг, t=20 0С. Определить параметры смешанного воздуха ф,i . Изобразить процесс в i-d- диаграмме влажного воздуха .

6)Определить суммарный расчетный расход теплоты на технологические нужды и отопление мясокомбината производительностью Pi=5 т/ч, если удельный расход теплоты на выработку мяса qi=1,3 ГДж/т, объем отапливаемых зданий по наружному обмеру Vн=40*103 м3, удельная отопительная характеристика здания q0=0,25 Вт/(м3 К), средняя температура воздуха внутри помещения t вн= - 25 0С и расчетная наружная температура воздуха tнар= -25 0С.
7) 1 кг. воздуха с начальным давлением р1=0,2 МПа и начальной температурой t1=600С сжимается политропно до конечной температуры t2=5200С.Определить работу сжатия , изменение внутренней энергии и количество отведенной теплоты от воздуха , если показатель политропы n=1,35
